

内部刊物 注意保存

# 河南工业和信息化职业学院党史学习教育

## 简 报

第 60 期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 12 月 18 日

### 学院领导为学生上专题党课

12 月 14 日，学院党委书记张树岭专程奔赴洛阳鸿卓电子信息技术有限公司实训基地考察交流并为在此开展实习学习的学生上了专题党课。张树岭以“学习党的十九届六中全会精神”为主题，深入浅出地阐述了中国共产党的百年奋斗史，从党的百年艰辛历程讲到新时代青年学子学习成长的心路历程，要求同学们在学习、工作和生活中一定要树立家国情怀，永远做到心中有党、心中有责、心中有民、心中有戒。同时，用朴素的语言、生动的事例，为大家讲述了新时代青年学子的担当和使命，分析了新时代青年学子们需要应对的困难和挫折，需要面对的危机与挑战，告诫大家要坚持底线思维，做好思想准备和工作准备。

12月12日，院长焦洪涛以“全面领会 准确把握党的十九届六中全会精神内涵”为主题为在芜湖跟岗实习的学生上了专题党课。焦洪涛系统讲述了党的十九届六中全会基本情况和重大意义，全面解读了全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的核心要义和丰富内涵，围绕“从党的百年奋斗史中，看清楚过去我们为什么能够成功，弄明白未来我们怎样才能继续成功”这一逻辑主线，帮助师生把准主线，吃透十九届六中全会精神，深入浅出地阐释百年奋斗党史的重大成就、历史意义和宝贵经验，推动全会精神入脑入心。

12月14日下午，学院党委副书记陈荣邦为财经商贸系党总支和机关二支部党员及部分积极分子讲授了专题党课。详细解读了党的十九届六中全会和河南省第十一次党代会精神。希望师生通过学习进一步把思想和行动统一到会议精神上来，把学习贯彻会议精神与践行“为党育人、为国育才”的使命担当结合起来，与党史学习教育结合起来，与“四史”宣传教育结合起来，与工作实际结合起来，统一认识，凝心聚力。

---

报：河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组，河南工业和信息化职业学院党委，  
发：学院各党总支、党支部

---

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021年12月18日印发

---